test
wiedzyP

abc podatkow

Test 0 wiedzy o podatkach.

1. Podatek dochodowy PIT to podatek od
o A - przychodow oséb fizycznych
o B - dochoddw o0s6b fizycznych
o C - przychodéw oso6b prawnych
o D - dochodéw oséb prawnych

. Czy podatek dochodowy PIT mozna ptaci¢ wspdlnie z matzonkiem? Na jakich zasadach?
= A - zawsze

= B - jeden z matzonkéw moze byC za granica, ale wspolne dochody z Polski majg
stanowi¢ 75% catkowitych dochoddw

= C - nie da sie gdy jeden z matzonkéw rozlicza sie ryczattem lub z 19% dziatalnosci
pozarolnicze;j

= D - nie da sie

3. Kto dla celéw podatkowych mieszka w RP
= A -ten, kto jest zameldowany w RP
= B - ten kto ma obywatelstwo poslkie
= C - dla kogo RP stanowi srodek intereséw zyciowych
= D - kto przebywa w RP ponad p6t roku na rok

. Od ktérych z wymienionych dochoddw nie ptacimy podatku dochodowego PIT
= A - praca, najem, dzierzawa, sprzedaz
= B - renta, odszkodowanie, ubezpiecznie
= C - prawo do lokalu

= D - wygrana, dieta, sprzedaz papierow warto$ciowych

5. Jaki jest % podatku dochodowego PIT
= A-19%i32%
= B - 18% i 32% nadwyzki ponad 85 538zt
= C - 19% z dziatalnosci pozarolniczej
= D - ryczait od dochodéw 20% ksiegowa
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6. W jakim rozliczeniu podatek od dochodéw ptaci dziatalno$¢ pozarolnicza
o A-rocznie
o B - miesiecznie, kwartalnie, rocznie
o C - miesiecznie lub kwartalnie
o D - miesiecznie

7. Do kiedy zeznanie podatkowe PIT
o A-30 luty
o B - 30 marzec
o C - 30 kwiecien
o D-30maj

8. Od czego liczony jest podatek dochodowy RYCZALTEM
o A -dochéd

o B - przychéd

9. W jaki sposéb w ryczalcie rozlicza sie podatnik
o A - comiesiecznie do 20go danego miesigca

o B - comiesiecznie do 20go nastepnego miesigca
o C - co kwartat do 20go
o D -raz w doku

10. Kiedy nie mozna rozliczaé sie ryczattem

o A - gdy w zesztym roku osiggneliSmy dochéd 100 000zt

o B - gdy w zesztym roku osiggneli§my dochéd 600 000zt
o C - zawsze mozna

11. Kiedy mozna rozlicza¢ doch6d za pomoca karty podatkowej
o A - na wniosek podatnika, gdy prowadzimy dziatalnoéc w RP

o B - na wniosek podatnika, gdy prowadzimy dziatalno$c poza RP
o C - nawniosek US
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12. Karta podatkowa - obowigzki firmy i wysoko$¢ podatku

= A - stawka jest ustalona kwotowo, w zaleznosci od rodzaju dziatalno$ci, liczby
pracownikow

= B - musimy wptacac zaliczki na podatek
= C - nie musimy wptacaé zaliczek na podatek
= D - nie musimy prowadziC ksiag

13. CIT - to podatek od
o A - dochodu 0s6b prawnych w tym rolnictwo
o B - dochodu oséb prawnych w tym lesnictwo
o G - dochodu 0s6b prawnych bez rolnictwa i lesnictwa
o D - dochodu os6b prawnych

14. Gdy firma (osoba prawna) prowadzi dziatalno$¢ w i poza RP, ale siedzibe ma w RP
/ poza RP to jak liczy sie podatek CIT
= A - niezaleznie gdzie ma siedzibe, to cato$¢ dochoddw jest opodatkowanw w RP
= B - jezeli ma siedzibe w RP, to cato$¢ dochoddw jest opodatkowana w RP

= C - jezeli ma siedzibe poza RP to tylko te dochody, co sg osiggane na terytorium
Polski

15. CIT - przedmiotem opodatkowania jest dochdd. Gdy podatnik poniést STRATE, to
o A - moze o wysoko$c tej straty obnizy¢ dochdd w ciggu 5 lat
o B - moze o wysokosc tej straty obnizy¢ dochdd w ciggu 5 lat, max 50%/rok
o C - moze o wysokos¢ tej straty obnizy¢ dochdd w ciggu 3 lat, max 50% na rok
o D - moze o wysokos¢ tej straty obnizy¢ dochdd jednorazowo

16. Co jest przedmiotem opodatkowania w przypadku dywidend
o A - przychdd
o B - dochdd

17. Co wchodzi do amortyzaciji
= A - nabycie maszyn,
= B - nabycie budynkow
= C - nabycie gruntéw
= D - nabycie praw majgtkowych
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18. Metody odpiséw amortyzacyjnych
= A - ekspresywna dla nieruchomosci
= B - liniowa - stawki amortyzacyjne
= C - metoda oparta o stawki indywidualne dla uzywanych
= D - dygresywna dla zmiennej podstawy

19. Amortyzacja - zasady dla mtodych, matych podatnikow
= A - moga odpisaé jednorazowow 100% warto$ci poczatkowej w pierwszym roku
podatkowym. Nie dotyczy to samochodéw osobowych.
= B - moga odpisaé jednorazowow 100% warto$ci poczatkowej w pierwszym roku
podatkowym.
= C - jest limit tacznej wartosci odpiséw na rok

20. Zaznacz prawdziwe zdania

= A - optaty leasingowe nie stanowig przychodu ani kosztow jezeli odpiséw
bedzie dokonywat korzystajacy.

= B - Umowa leasingowa to kazda umowa, na mocy ktérej jedna ze stron oddaje
do odptatnego uzytkowania i pobierania pozytkéw drugiej stronie podlegajace
amortyzacji $rodki trwate

= C - optaty leasingowe stanowig przychod finansujacego i koszt korzystajacego,
gdy umowa jest na przynajmniej 50% okresu amortyzaciji, Slat N

= D - optaty leasingowe stanowig przychod finansujacego i koszt korzystajacego,
gdy umowa jest na przynajmniej 40% okresu amortyzacji, 10lat N

21. Zaliczki za podatek dochodowy ptaci sie w
o A - formie zaliczek w systemie kwartalnym
o B - formie zaliczek w systemie miesiecznym.
o C - formie zaliczek w systemie kwartalnym i miesiecznym.
o D - formie zaliczek w systemie rocznym

22. Egzekucje mozna zaskarzy¢
o A - Wierzyciel ma 7 dni na ustosunkowanie sieg.
o B - Wierzyciel ma 14 dni na ustosunkowanie sie.
o C - Urzad Skarbowy ma 14 dni na ustosunkowanie sie.
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23. W jakich sprawach nie pobierana jest optata skarbowa
= A - wydanie zaswiadczenia na wniosek
= B - alimentbw, opieki, $wiadczen
= C - zatrudnienia, nauki, ochrony zdrowia
= D - zawsze pobierana jest optata skarbowa

24. Zaznacz prawidtowe zdania dotyczace : podatek od spadkow i darowizn
= A - W wyniku dziedziczenia, zapisu, darowizny, zasiedzenia
= B - S3 3 grupy podatkowe z réznymi kwotami wolnymi od podatku | rézng
skalg podatkowa.
= C - Ptatnikiem jest notariusz od darowizny w formie aktu notarialnego.
= D - Placi whasciciel, uzytkownik wieczysty, samoistny posiadacz

25. Kiedy nastepuje obowigzek zaptaty podatku od nieruchomosci
o A - Obowigzek od pierwszego dnia nastepnego miesigca po nabyciu
o B - Obowigzek od 20go nastepnego miesigca po nabyciu
o C - Obowiagzek od pierwszego dnia nastepnego po nabyciu

26. Jakie budynki sg zwolnione od podatku dochodowego
= A - rolnicze, produkcji rolnej
= B - pantwowe, budzetowe
= C - zabytki, nieuzytki, grunty zadrzewione
= D - ochrony przyrody

27. Podatek rolny - zaznacz prawdziwe zdania

= A - Zwolnione uzytki rolne V,VI Viz grunty do 100ha przeznaczone na nowe
gospod.

= B - ha przeliczeniowy — 5q zyta
= C - ha przeliczeniowy — 2,5q zyta
= D - grunty zadrzewione na uzytkach rolnych

28. PODATEK OD GIER HAZARDOWYCH - zaznacz prawdziwe zdania
= A - automaty o niskich wygranych — ryczatt 2000zt/miesigc
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= B - automat 15%, loteria pieniezna 50%

= C - Podstawg opodatkowania jest réznica miedzy wptatami a wygranymi
= D - loteria pieniezna 15%, automat 50%

29. VAT - Obowigzek podatkowy powstaje z chwilg w
= A - od razu przy wydaniu towaru
= B - otrzymania zaliczki przed wydaniem towaru
= C - max 7 dni od wydania towaru
= D - wystawienia faktury

30. Zwolnienie z VAT, zaznacz prawidtowe zdania
= A - warto$¢ obrotu nie przekroczyta w zesztym roku 150 000.
= B - zwolnienie podmiotowe - nie dostajg zwrotu nadwyzki z zesztego roku
= C - Deklaracje podatku VAT sktadamy do 25go kazdego miesigca
= D - Deklaracje podatku VAT sktadamy do 20go kazdego miesigca
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